

## 第一次演讲

小记者:刘怡彤 编号:176421  
学校:商水县直二小五(3)班

人生中有许多第一次,而我最难忘的第一次是那次的班级演讲。

记得当时老师提前通知了我要参加演讲,我很兴奋,利用业余时间查找资料准备演讲稿,并多次在家中对着镜子练习演讲,准备得不可谓不充分。可真到了班会那天要上台时,我还是不由得紧张起来:第一次要面对全班同学,那么多人啊,说不好,人可就丢大了呀!想到这儿,我的额头、手心都渗出了细汗,心跳莫名加快,呼吸也急促起来。怎



## 我想成为钢琴家

小记者:马瑞泽 编号:176351  
学校:商水县直二小六(4)班

梦想是人生的导航,一个人若无梦想,那他的人生就会变得毫无意义!我的梦想是成为一名钢琴家。

有一天,我告诉妈妈,我想学钢琴,妈妈二话不说就给我报了名,并告诉我:“没有什么事是不可能完成的,只要认真、坚持去做,就一定能成功!”

在练钢琴的道路上十分痛苦。有一次我快坐不住了,板凳上像有虫子一样,手

么办?就要上台演讲了,这时我想起了妈妈的告诫:“别紧张,多做几次深呼吸,就当那么多同学是小树苗好了。”想到这儿我深呼吸了几口气,大步走上讲台,站直身子,勇敢地抬起了头面向大家。噢,同学们的脸也很亲切嘛,老师也满怀期望地看着我。“尊敬的老师,亲爱的同学们,大家好……”随着一阵热烈而持久的掌声,我知道我第一次的班会演讲取得了成功!

这次演讲,极大地增强了我的自信心,以后我还要积极参加学校和班级组织的各种活动,不断锻炼自己的能力和胆量,让自己的成长之路多一些成功的人生第一次。

## 梦想城里快乐多

小记者:孙冰洁 编号:176408  
学校:商水县直二小五(1)班

那天,我早早地起了床,快速收拾完毕,就催促妈妈送我去集合地点,因为今天我要去参加小记者活动,去 I DO 梦想城啦!

一路上,我们欢声笑语,带队老师还带着我们做游戏、表演节目……就这样,在不知不觉中,我们到达了目的地。

下车后,我们更加抑制不住自己的心情了,因为 I DO 梦想城在一个公园里,公园里的景色好美呀!我们像一只只快乐的小鸟叽叽喳喳地在公园里穿梭。到了梦想城,工作人员给我们分发了胸卡和梦想体验币后,

我们如离弦之箭般冲了进去,我们体验了好多种职业,其中我感受最深的是给《熊出没》配音。我配音的角色是熊二,配音时我非常紧张,因为这是我第一次配音,辅导老师看到我们很紧张,就用温柔的语气安慰我们说:“没关系,加油!”看到老师那鼓励的眼神,我们也自信了许多。最终,我们顺利完成了配音工作。完成后,辅导老师给我们发了劳动报酬——10 元梦想体验币。接过我的劳动所得,我心中比吃了蜜还要甜!

这次 I DO 梦想城之旅,让我明白了一个道理:只要付出,就会有收获,幸福的生活要靠劳动来创造!

(辅导老师:孙榜)

## 包饺子

小记者:张议丹 编号:176022  
学校:商水县直一小三(1)班

今天是星期天,妈妈说:“今天咱们包饺子吧!”我一听就高兴地说:“我也要帮你包饺子。”妈妈答应了,我可高兴了。

我先把擀好的皮拿起来放在手心里,用筷子夹了一点儿馅,然后把两边的饺子皮捏在一起。但是在捏左边的饺子皮时,右边的馅露出来了,可我去捏右边的饺子皮时,左边的馅又露出来了,最后我想了一个办法,我试了试两边的饺子皮同时捏住,这

下馅都不露了。虽然馅不露出来了,但是饺子皮给撑破了,妈妈说是因为我包的馅太多了。我就又拿了一个新的饺子皮,这回只包了一点儿馅,这次一个完美的饺子就包好了。这时,我发现妈妈包的饺子肚子很鼓,像打了胜仗的大将军一样,而我包的饺子还没上“战场”就趴下来了。看到这,我一屁股坐在沙发上不愿干了,妈妈说:“我来教你。”在妈妈的指导下,我越包越好,越包越熟练,妈妈直夸我是个心灵手巧的孩子。

我吃着自己包的饺子,真香!



## 春天来了

小记者:省瑾 编号:176245  
学校:商水县新城小学五(4)班

盛开,芳香四溢;柳树发芽了,远远望去,就好像一座绿色的帐篷;小孩子在路边追逐、玩耍,老人则在石子路上散步,或坐在椅子上望着孩子们相互追逐、嬉戏。

春天是美丽的,是生机勃勃的。我真想让春天永远留在这里啊!

(辅导老师:常灵)

## 圆梦之旅

小记者:姚依依 编号:176157  
学校:融辉黄冈学校四(2)班

我想所有的人都有自己的梦想,我呢也不例外。我一直梦寐以求的是当一名教师,而这次的小记者活动刚好给了我这样一个去体验梦想的机会,因此我迫不及待地让妈妈给我报了名。

当天早上我激动不已,出门时我高兴得差点撞着墙。在大巴车上,我找了一个位子坐了下来,一路上观赏着美景。我们在车上有说有笑,真是开心极了!

在梦想城里,可以体验各种职业,有医生、育婴师、考古学家……因为没有教师这个职业,所以我先体验了考古学家。在这个过程中,我累得满头大汗。这次体验,让我明白了发掘古董是很不容易的。我又体验了育婴师、魔术师,虽然很累,但很开心,这又让我明白了无论做什么工作都很辛苦,都必须付出艰辛的劳动才会有收获。

我太喜欢这次梦想城活动了,它让我懂得了各种职业的人员都很辛苦,也让我明白了父母挣钱的不易。这次活动将成为我童年的美好回忆,我期待有更多这样的体验活动。